

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 04/10/2019 | Edição: 193 | Seção: 3 | Página: 65

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano/Gabinete

EDITAL Nº 128, DE 3 DE OUTUBRO DE 2019

RETIFICA EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA PROVAS nº 125, de 25 de setembro de 2019

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano no uso de suas atribuições legais, expressas no Edital nº 65/2019, de 14/05/2019, torna pública as seguintes retificações:

Onde se lê:

Período: TARDE (14:00 HORAS) - CARGOS DE NÍVEL E

Horário de Apresentação: 13h00

Horário de Fechamento dos Portões: 14h00

Leia-se:

Período: TARDE (15:00 HORAS) - CARGOS DE NÍVEL E

Horário de Abertura dos Portões: 14h00

Horário de Fechamento dos Portões: 15h00

AÉCIO JOSÉ ARAÚJO PASSOS DUARTE

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.